

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>18.06.2025</u> г. Шахтерск № <u>468</u>

О внесении изменений в постановление Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 05.06.2025 № 440 «О присвоении адреса объекту адресации»

В соответствии с Федеральным конституционным законом Российской Федерации от 04.10.2022 № 5-ФКЗ «О принятии в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики и образовании в составе Российской Федерации нового субъекта – Донецкой Народной Республики», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного Федерации», самоуправления В Российской руководствуясь муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным решением Шахтерского Народной Донецкой Республики муниципального совета от 03.12.2024 № I - 39/220, Администрация Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 05.06.2025 № 440 «О присвоении адреса объекту адресации», пункт 2 признать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в сетевом издании Государственная информационная система нормативных правовых актов Донецкой Народной Республики gisnpa-dnr.ru и обнародовать на официальном

сайте муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики https://shahtersk.gosuslugi.ru.

- 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

А.В. Шатов